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Referat af Menighedsrådsmøde i sognehuset. 

Tirsdag den 9. august 2022 kl. 19.00 – 22.00.  
 

Afbud: Birgit 

 

Hanne A ordstyrer, referent Leif. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsordenen Godkendt 

 

2. Godkendelse af referatet fra 14. juni  

✓ Underskrift på referatet fra juni mødet Godkendt og underskrevet 

✓  

3. Opfølgning fra det sidste møde – 14. juni: 

Kulturuge - Rappelling fra kirketårnet  Der er ikke givet 

tilladelse til rapelling. Øvrige aktiviteter på ”tårnets dag” afholdes 

som planlagt den 21/9. 

✓ Er det Kathrine, der forsøger at få arrangementet med på samlet 

oversigt over Rebild Kulturuger? 

✓ Ny ovn er opsat i præstebolig 

✓ Nyt skilt vedr. åbningstider er bestilt. 

✓ Bord-/bænkesæt renoveres og nye er undervejs. 

 

4. Nyt fra: 

• Præsten: Konfirmandgudstjeneste 4/9 med arrangement i 

sognehuset. 

• Samarbejdet med Støvring er genoptaget mht. fælles 

arrangementer (bl.a.tur til Aarhus) 
 

• Medarbejderrepræsentanten: Ingen deltager 
 

• Menighedsrådet: 

Udflugt for medarbejdere og menighedsråd + påhæng den 27. 

august kl. 9.00. Indbydelse udsendt. 

Cafemøde den 17. august kl. 17.00 om Takstberegning 2022. 

Hvem deltager herfra? Tilmelding senest den 15. august. Malte, 

Jess og Heidi deltager + evt. Hanne 

Algebehandling og højtryksrensning er udført ved Sognehuset, 

Graverhuset og Præstegården. Flot arbejde. Til efterretning 

Sommerferien er gået godt. God planlægning. Til efterretning 
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5. Regnskab ved Jess: 

✓ Godkendelse og underskrift af kvartalsrapporten – Godkendt af 
samlet menighedsråd 9/8 22 kl. 20.17. 

✓ Kommentarer fra revisor til regnskab 2021. Bemærkninger til 
momsrefusion. Der er udbetalt ca. 21000 kr. for meget i refusion. Skal 
formentlig tilbagebetales / indregnes næste år. 

✓ Vi har 6 konti i Spar Nord med gebyr på 500 kr. pr.stk. Såfremt provst 
godkender, kan vi nøje med 4 konti. 

✓ Vedr. annoncering i Folkebladet: Fra Folkebladets side arbejdes på 
fælles side for kirkerne i dækningsområdet. Vi har som mål at komme 
under 15000 kr i årlig udgift. Jess arbejder på at opnå rabatordning 
på Folkebladet. Det indskærpes kun at bruge annoncering ved 
højtider og særlige arrangementer. Brug til gengæld gerne flittigt ØH 
Portal og facebook (Ses formentlig også af flere og koster gratis)                                     

 

6. Kirke-og kirkegårdsudvalg: 

✓ Affaldssortering fra depotplads, kirkegård og Sognehus. Afventer 

fortsat kommunal beslutning. 

✓ Reservation / erhvervelse af gravsteder / pris og vedligehold 

Afventer fortsat indstilling fra kirkegårdsudvalg 

✓ Fastgørelse af gravsten på sokler - Breve udsendes af graver 

Punktet tages med på næste møde i kirke- og kirkegårdsudvalg. 

✓ Lys på kirken Malte følger op på indhentet tilbud mht. mangler i 

det. 

✓ Gitter for vinduerne i tårnet – ønske fra Heidi. Behandles i kirke- 

og kirkegårdsudvalg. Kan der evt. findes andre rutiner, så man 

ikke behøver at komme i tårnet? 

 

7. Aktivitetsudvalg: 

✓ Udendørs gudstjeneste den 21. august. Hvem gør hvad? Annette 

henter trailer. Herudover hjælper Malte, Sune og Leif (Måske 

flere) med opstilling 

✓ Koncert den 25. august kl. 19.30 – Er der opgaver Er planlagt 

✓ Vedr. høstgudstjenestens arrangement den18/9. 

✓ Annette og Hanne sørger for drikkevarer i Sognehuset. 

✓ Vedr. familiegudstjeneste 13/11. Vi ”nøjes” med kirkekaffe pga. 

mange andre arrangementer i perioden før og efter. 

 

8. PR udvalg: Efterårsprogram er udsendt 
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9. Præstegårdsudvalg: 

✓ Tilbud på lyddæmpning i præstegård lyder samlet på ca. 30000 kr. 

✓ Der er indkommet tre tilbud på flisebelægning. Gug Planteskole er 

billigst- Malte indkalder til møde vedr. detaljer i tilbuddene – bl. a. 

mht. bortkørsel af jord. 

 

10. Ansøgning fra Wøldikes haves venner v/ Carsten Hansen om 

et engangsbeløb til foreningen. Det ansøgte beløb på 3000 kr blev 

bevilget. 

 

11. Førstehjælpskursus for medarbejdere og 

menighedsrådsmedlemmer Der står 15000 kr. øremærket formålet. 

Annette undersøger muligheder for at lave noget fælles for ØH og 

Veggerby. 

 

12. Næste møder: –  

• 6. september – Kirke og kirkegårdssyn kl. 17.00 med spisning, 

Per bestiller smørrebrød. 

• 4. oktober – med rågespisning Start med møde fra kl. 17 til 19 

• 1. november 
 

13. Eventuelt: 

a) Der arrangeres spisning for rågejægere 

b)  

c)  

d)  

 


